

„DOSTAWA SPRZĘTU KOMPUTEROWEGO, BIUROWEGO ORAZ AKCESORIÓW NDZP 240- 61/17”

Instytut Farmaceutyczny
Ul. Rydygiera 8
01-793 Warszawa

Warszawa, 12.12.2017

Nr sprawy: NDZP 240 -61/17

W związku z zapytaniem skierowanym do Zamawiającego dnia 11.12.2017
w postępowaniu pn.:

**DOSTAWA SPRZĘTU KOMPUTEROWEGO, BIUROWEGO ORAZ AKCESORIÓW
NDZP 240- 61/17 ”**

działając na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. nr 113, poz. 759 z późn. zm.) zwanej dalej ustawą Pzp, udzielamy następującej odpowiedzi.

Zapytanie nr 1

Pytanie 1

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Pytanie 2

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Pytanie 3

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje zastosowanie procedury sprawdzającej legalność zainstalowanego oprogramowania? W jaki sposób będzie przebiegała ta procedura?

Pytanie 4

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania jako elementu procedury odbioru?

Odpowiedź :

1. Zamawiający wymaga fabrycznie nowego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu systemu operacyjnego.
2. Tak zamawiający wymaga fabrycznie zainstalowanego systemu oraz dołączenie do każdego komputera nośnika instalacyjnego wraz z naklejką licencyjną.
3. Tak, zamawiający powoła specjalną grupę ludzi do sprawdzenia legalności oprogramowania.
4. Tak zamawiający dopuszcza.



Instytut
Farmaceutyczny



Ministerstwo Nauki
i Szkolnictwa Wyższego

RESTRUKTURYZACJA



INNOWACYJNA GOSPODARKA
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



UNIA EUROPEJSKA
EUROPEJSKI FUNDUSZ
ROZWOJU REGIONALNEGO



„DOSTAWA SPRZĘTU KOMPUTEROWEGO, BIUROWEGO ORAZ AKCESORIÓW NDZP 240- 61/17”

Zapytanie nr 2

Czy Zamawiający na pewno podtrzymuje wymóg posiadania wolnego port PCI-Ex x16 po zainstalowaniu karty grafiki.

Odpowiedź :

W komputerach z punktu 4 wymagana jest karta zintegrowana więc obecność wolnego portu PCI-Ex x16 jest obowiązkowe do rozbudowy komputera w przyszłości. Natomiast w komputerze z punktu 1 wolny punkt PCI-ex x16 jest wymaganiem dodatkowym, który można pominąć.

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ i należy je uwzględnić podczas przygotowywania ofert.

Zamawiający nie zmienił termin składania ofert.

Termin składania ofert: 15.12.2017, godz. 11:30

Termin otwarcia ofert: 15.12.2017, godz. 12:00

Z poważaniem,

INSTYTUT FARMACEUTYCZNY
Dział Zamówień Publicznych

M. Troć

Magdalena Troć